ТЕАТР ПОДНИМАЕТ ЗАНАВЕС

ПЕРЕД НОВЫМ CE30HOM

...Когда мы прибыли в Потъ, правда, не со стороны моря — по маршруту легандарного «Арго», а из глубины сущи, потивцы посложинамизми о

е из глубины суши, потийцы еще жили восполинаниями о встрече «неовргоневтов». На главной площами города возвышеется монумент — сметол Колтиды — в образе колтидной жемцины с мечом и чашей в руках. Слева от него — здания потийского театра. Этот коллектие, носящий мых Вапериана Гумих, работеет сайчас мад бассмертной трагедеей Еврипиде, посящемиой колтской жемщими мад заглями.

струиция тевтрального з да-мия, которое заново откроется премьерой спектакия «Медея». Тевтр этот, очевидно, станет одним из самых блегоустроенных в Гру-зии. Помимо основного зале, здесь ресширене и углублено-сцена, оснещающаяся соерамен-ной свето— и зауковплературой. Коллактия получит малую сцену, перед которой расположатся места для 200 зричелей, и еще одим зал, предназначенный для постановки экспериментальных спектаклей; здесь же — студия звукозаписи таетра. Значитель-но блегоустраневнотся помеще--укозаписи театра. Значитель-о благоустранавнотся помеще-и служебные — гримубор-ые, дая новых рагетиционных ала, цеха и до. и то зала, цеха и др., и те, которые предназначены для наибольше- го комфорта приходящих в тетр эрителей. Сейчас коллектие

сенчен коллектив возглавляет мовый худомественный рукоса-дчтель — народный артист Гру-зиской ССР ражиссер Лаван Мирцхулава. В труппу пришел и новый директор — молодой энергичный Мурман Коказ.

мергичным простим коллентив, когда мы посетим коллентив, ыме ютящийся в местном Доме сультуры, адесь шно обружда-тив зсинзов тудозкественного формления пьесы Леши Тебукашанли «Дороги, ведущие к та-ба» (постановка Александра Джанелидзе). Этот спектакль тем же, как постановка пьесы Ша-димана Шаманадзе «Открытая веранда» (режиссер Отар Цере-дзе), в целом готоеы и даме по-казывались на вызадных прад-ставланиях. Не свёчас они совершенствуются для демонстреции именствуются для демонстреции из стационара: уточилются ак-терские задачи, взаимоотноше-ния персонамей, создается но-вая сценография, ноторая полнее высветит зарантеры герова, — го, чего сейчас добная е т-ся Л. Мирциулава от оформителя. Мирциулева от оформите-ля этих ребот, главного худож-мика тватра Джанию Дамалия. Готов и вще один слеитакль кухольный: «Гусенока И. Гермета и Т. Гуреовича (Поти не распо-лагает ин ТЮЗом, ин кукольным коллактивом, и поэтому обслу-мивание маланиния и ючых зри-талав созымет из сетельности. живание маленьких и юных зри-гелей возьмет на себя драмтеатр). Эта постановка осуществлена Эта постановка о Эта постановка осущаствлена актором Тбилисского грузинского театре кукол Шота Цуцииридве, которому ассистировая аго
сым — студамт Грузинского театрального института имени
Щ. Руставали Паата Цуцииридзе.
Спактакль будат идти нам на грузинском, так и на русском язытеатр

Последние сезоны реботал в нелегких условиях, — говорит Леван Мирцкулава, — ЦК Компартии Грузии, местное этийское руководство, Минис-

реконструкция огромную помог ощь в чтобы том, чтом удерными темпами. Заглавную роль в «Медае» исполнит автриса руставелявского театра, народная артистия [рузинской ССР Зинанда Каереничлалада». На роль Ясона приглашен из Мехарадзевского театра Амиран Кареншамии. Постемовка станет изи бы камертомом для заглавающем темпетам темпетам потив-

Амиран Каденшанли. Постановка станет как бы камертомом для давъейшането творчества потий-ского коллектика. Зиканда Кае-ренчхиладае уже с апраля реботает над образом Ма-дек, и ее подход и роли очань митересан. Я думано, уже само присутствие на сцене такой ак-трисы, как З. Кверенчхиладае, много даст ее потийским парт-нерам. Это первый опыт привла-чения и спектаклям этого теат-ра одного из ведущих масчеров чейна к спектавиляй этого теат-ре одного из ведущих мастаров сценического менусства Грузии. В дальнейшем мы недвемкя при-глешать на отдельные роли (ко-та бы раз в свзон) тения ертис-тов, как Отар Метениетукую-Ираклий Учанемшвили, Гиви Бе-рикашвили, Теоргий Гагечкори, Каки Кассадае... Постановку тра-гедии Еврипида оформляет за-стуменный художних республихудожник республи-

служанный х В театре ид е работа над «Вечером классическия водели-лей», посвященном 100-летню со авачаром также посаящениюм 100-летню со дня рождения Валериана Гумия, В него войдут водаемии Алакия Церателии, Амесентия Цагарали, Валериана Гумия, Спекталь оформаляет заслуженный деятель испусста рестибульки А. Басилая, хораография публики А. Басилая, хораографияродный артист Грузии Дж. Берада. В этом спектакле вотиствию использовать присущие грузинским актерам артистиям. юмор, красочную пластику, уме

В планея — постановка спентанля для детей (мы вотим привлечь в театр эрителей всек возрестов). Оченидко, выберем «Синею птицу» Мориса Метерлинка. Значитальным событием в теорческой жизым театра делимо стать пополиение труппы студентами IV мурса Грузинского театрального института атрального института имани
Ш. Руставели. Весь последний год
обучения они проведут в нашем
коллективе. Таким образом, заколлективе. Ізким образом, за-натив для мих будут совмещать-ся с профессиональной пректи-кой. В репертуру театра вобдай их курсовой спектакль — «Хозяй-ка гостикицы» Карло Гольдони, поставленный режиссером пепоставленный режиссером . по-дегогом заслуженным деятелем искусств А. Гамсахурдия и офор-менный Н. Гапринадвивили. К концу года должна состояться премьера дипломного спектакия студентов — «Нозобранцы» по прамыра дипломного спактакля студентов — «Новобранцы» по пъесе молодого дрематурга Гим Миндада». Эта работа посвяща-ется 40-летию Великой Победи над фашистской Германией. В тевтра будут маселей.

мад фашистеми германием.
В тевтре будут налажены ре-гулярные занятия по фактованию, вокаму, корострафии, пантомима. Помимо спактаклей, станем про-водить экторатурные вечера, ве-чера поэзии, пантомимы и т. п.

чере поэзин, пантомимы и т. п. Сейчас в труппе царит очень хороший настрой. Коллектие с нетерпением ждет новоселья на стационара и начала полноцанной творческой работы.

Иракимі ХИМШИАШВИЛИ, [Спац. мерр. «Зари Востока»].